

Встреча с организаторами конференции - 3 /Dec/ 2017

Выступление Лидера Исламской революции на встрече с организаторами конференции, посвященной 12 тысячам шехидов провинции Западный Азербайджан, которая состоялась 30 мухра с.г., было опубликовано сегодня в салоне, где проходила конференция.

Верховный Лидер революции, выступая на этой конференции с речью, отметил значение сохранения живой памяти и имен шехидов, самого духа шахадата и самоотречения, подчеркнув: «Лучшими личностями и яркими именами в нашей истории последних веков являются самоотверженные молодые бойцы, которые спешали на защиту своей страны»

Указав на историческую правду о том, что всякий раз, когда самоотверженные мужчины не вступали на арену боя, страна подвергалась бедам и несчастьям, и каждый раз, подобно временам Священной Обороны, когда великие и героические мужи уходили на защиту родины, страна при этом возвышалась и развивалась, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Нельзя допустить, чтобы в результате некоторых мнимых эффектов и ложного величия была забыта память о шехидах. Мероприятия, похожие на настоящую конференцию, посвященную шехидам, служит противоядием для подобных интриг и пронизанных обманом движений».

Возвеличив самоотверженное участие народа провинции Западный Азербайджан, проявленное в борьбе с врагами с самого начала победы исламской революции, Верховный Лидер революции почтил светлую память некоторых шехидов, как, например, шехида Бакери, покойного Закийани, Гази Хазари и Аятолла Хасани, добавив при этом: «Терпение и выдержка народа Западного Азербайджана, проявленные на поле боя в тяжелых и ужасных событиях во время химической бомбардировки Сардашта, послужило свидетельством величия народа этой провинции».

Подчеркнув необходимость изучения и ознакомления иранского народа с моральными обстоятельствами и ментальными особенностями жителей провинции Западного Азербайджана, Верховный Лидер революции сказал: «Представляя эту провинцию, обычно указывают на проблемы и трудности или положение, связанное с туристическим потенциалом, хотя Западный Азербайджан проявил огромную стойкость в критических событиях и вражеских провокациях, и об этом мужестве и несгибаемости нужно рассказать и показать всей нашей стране».